

फिस्के- फुलारी मामला : नगराध्यक्ष के वकील ने मांगा समय

फिस्के के जाति वैधता मामले में सुनवाई 4 को



संवाददाता, 26 जुलाई परतवाड़ा - जिले की सबसे बड़ी अ वग की नगर पालिका

नगरसेविका बिल्किस बानो की सुनवाई भी 4 को जाति वैधता प्रमाणपत्र 6 माह के भीतर पेश नहीं करने के मामले में अचलपुर की नगर सेविका बिल्किस बानो मो. शब्बीर के खिलाफ पूर्व नगर सेविका कमरुनीसा मो. शब्बीर ने याचिका दायर की है. अधि. आबिद हुसैन द्वारा हाईकोर्ट में दरखास्त करने पर उनकी भी सुनवाई 4 अगस्त को ही रखी गई है.

अचलपुर की नगराध्यक्ष सुनीता नरेंद्र फिस्के के खिलाफ कांतिरा के पराजित उम्मीदवार सरवत अंजुम मो.साजिद फुलारी द्वारा हाईकोर्ट में याचिका दायर कर जाति वैधता प्रमाणपत्र 6 माह में नहीं देने पर उनका नगराध्यक्ष पद रद्द कर पुनः चुनाव करने की मांग की गई थी. हाईकोर्ट ने 26 जुलाई को सुनवाई का समय दिया था.

एक नगरसेविका का नहीं मिला प्रमाणपत्र जाति वैधता प्रमाणपत्र 6 माह के भीतर दाखिल करना था फिर भी अचलपुर की प्रभागा 4 की नगरसेविका कल्पना मनोज नंदवंशी का ओबीसी जाति वैधता प्रमाणपत्र अब तक मुखाधिकारी को नहीं मिला है, जबकि नंदवंशी द्वारा समाज कल्याण विभाग का पत्र पेश किया गया है. इस मामले में अब तक एक भी शिकायत करने की हिम्मत किसी ने नहीं दिखाई है.

परंतु फिस्के तथा अधिकारी अनुपस्थित रहे. फिस्के के वकील अनिल किल्लोर ने एक सप्ताह का समय मांगा है. हाईकोर्ट के न्यायाधीश वी.पी.धर्माधिकारी व न्यायाधीश आर.बी.देव ने फिस्के को एक हफ्ते में अपना जवाब पेश करने की मोहलत दी है. सरवत अंजुम की ओर से अधि. राहिल मिर्झा व अधि. आबिद हुसैन ने पैरवी की है.

नप कर्मियों का साड़ी-चूड़ी देकर जनता करेगी सम्मान

बांरिश से नागरिकों के हाल बेहाल



परतवाड़ा : बांरिश के बाद शहर में बदहाली का नजारा.

रहा है. गटरमलपुरा अपने नाम की तरह ही पूरे गटर और मल से भर चुका है. यहां के रास्ते बिगट बीस सालों से नहीं बने हैं. नालियां भरी पड़ी हैं. सफाई नहीं हो रही. लोगों के घर में हर रोज सापों के बच्चे निकल रहे हैं. नालियों के कीड़े घर में प्रवेश कर रहे हैं. गंदगी और कीचड़ से आए दिन दुर्घटनाएं हो रही हैं. जनता अब पालिका में साड़ी-चूड़ी देकर निषेध व्यक्त करने के मूड में है.

ऑनलाइन लोन के नाम पर टगा अमरावती- ऑनलाइन लोन के नाम पर एक महिला को ठगने का मामला उजागर हुआ है. पीड़ित के मोबाइल पर तथा ईमेल पर संदेश आया कि 5 लाख रुपए ऑनलाइन निजी कर्ज दो घंटे में दिलवा सकते हैं. उसके लिए इंडियन पब्लिक सर्विसे खाता 6088201110000175 में 39090 रुपए, इंडियन बैंक खाता 001001338592 में 40 हजार रुपए भरने को कहा.

सचिन तायड़े आचार्य पदवी से सम्मानित अमरावती- संगबा अमरावती के कम्प्यूटरशास्त्र विषय में आचार्य पदवी प्रदान कर सम्मानित किया. 'डिजाइन ऑफ प्लेटफार्म ऑन मोबाइल डिवाइसेस यूजिंग मैपरीड्यूस' यह उनके रिसर्च का विषय था. डॉ. प्रदीप बुटे के मार्गदर्शन में उन्होंने रिसर्च पूर्ण कर विवि में प्रस्तुत किया. वे कांरजा स्थित स्व. सं. श्री. क. र. इन्वार्ण कॉलेज के कम्प्यूटर विभाग में सेवारत हैं. वे अपनी सफलता का श्रेय माता-पिता, परिजन व सहयोगियों को देते हैं. मोबाइल क्लाउड, कम्प्यूटिंग ऑन बिजनेस, विशाल चौधरी, गणेश मानकर आदि ने उनका अभिनंदन किया है.

अब तक नहीं भरे अचलपुर के चार तालाब

संवाददाता, 26 जुलाई परतवाड़ा - जुलाई माह खत्म होने को है, परंतु जिस प्रकार बांरिश होना चाहिये, वह नहीं होने से किसान बर्बादी बादलों से घिरा नजर आ रहा है. नागपंचमी तक हर साल अचलपुर व मेलघाट विधानसभा क्षेत्र में आने वाले चार तालाब नहीं भरने से किसानों पर संकट दिखाई दे रहा है.

फसलों पर मंडरा रहे बर्बादी के बादल



अनुसार नहीं बढ़ने की स्थिति है. पूर्णा मध्यम प्रकल्प व चन्द्रभागा, शहानूर प्रकल्प के अधिकारी

प्रतिदिन इन तालाबों के जलस्तर पर नजर जमाये हैं. इस वर्ष प्रकल्प अधिकारियों को अगस्त माह के अंत तक यह चारों तालाब भरने की आशा है. जबकि राखी के पूर्व अच्छी बरसात नहीं हुयी तो किसानों को अपनी दूसरी बुआई से भी हाथ धोना पड़ सकता है. ज्योदातर कपास, तुअर, गेहूं, ज्वारी, सोयाबीन की फसल लगाने वाले किसान हैं. जिनके खेतों में सिंचाई के लिये कुआ

नरेश चंदेले का निधन, अंत्येष्टि आज

संवाददाता, 26 जुलाई परतवाड़ा - स्थानीय अचलपुर के चावलमंडी निवासी नरेश राधेश्याम चंदेले (बुदेले) का बीमारी के चलते दुःखद निधन हो गया. वह 40 वर्ष के थे. भक्तिभाव संगीत भजन के प्रेमी नरेश मिलनसार व्यक्तित्व के धनी थे. वह दीपक चंदेले व अन्य भाईयों सहित भरा पूरा परिवार छोड़ गये हैं. उनका अंतिम संस्कार गुरुवार, 27 जुलाई को 11 बजे होगा.

कचरा कंटेनर में डाला जा रहा अस्पताल का बायोवेस्ट

लोगों का स्वास्थ्य खतरे में बच्चों सहित अन्य लोगों का स्वास्थ्य खतरे में है. नागरिकों ने अस्पताल प्रशासन से इस ओर ध्यान देने की मांग की है. कचरे के कंटेनर में डाले गए बायोवेस्ट में रंग-बिरंगी दवाइयों के पैकेट होने के कारण अक्सर इस ओर लोगों का ध्यान जाता है. यदि ये रासायनिक दवाइयों छोटे बच्चों के हाथ लग जाती हैं तो बड़ी दुर्घटना से इंकार नहीं किया जा सकता. नियमानुसार अस्पताल से निकला हुआ कचरा बायोवेस्ट टैंक में ही डाला जाना चाहिए. लेकिन कर्मचारी इन्हें देते हैं. नागरिकों ने लापरवाही बरतने वाले कर्मचारियों पर कार्रवाई की मांग की.

आर्वी में खुले आम बिक रही शराब

संवाददाता, 26 जुलाई आर्वी- शहर और ग्रामीण इलाकों में खुले आम शराब बिक रही है. इसका बुरा असर नौजवानों पर पड़ रहा है. वर्धा जिला राष्ट्रपिता महात्मा गांधी की कर्मस्थली होने के कारण इस जिले को शराबमुक्त घोषित किया गया. जिले में शराब बेचने पर पाबंदी है, बावजूद इसके शहर में जगह-जगह देशी-विदेशी शराब की दुकानें खुली हुई हैं. वहीं नौजवानों में शराब पीने की



होड़ मची हुई है. शहर और ग्रामीण इलाके में रोजगार के अवसर कम हैं. कृषि ही रोजगार का प्रमुख स्रोत है, परंतु नौजवान काम पर जाने की बजाय

हर समय नशे की हालत में झूमते दिखाई देते हैं. शहर के होटलों में शराब पीने वालों की लाइन लगी रहती है, पुलिस विभाग की लापरवाही से युवा पीढ़ी नशे की गिरफ्त में जाकर बर्बाद हो रही है. शहर के जिम्मेदार नागरिकों ने शराब बिक्री पर तुरंत रोक लगाने की मांग की है.

CLASSIFIEDS
प्रापटी विषयक
बेचना है
नोकरी विषयक
चाहिए
मानसून स्टॉक
विलररेन्स सेल
उपलब्ध
मैंदुवा घोल
व्लासेस
युशुखबर्बर
हमारे यहाँ
सभी कंपनी के
LED लाइट व झुंकर
शिपिंग
वाइड
वाइड
वाइड

सीए उतीर्ण अभिषेक का जेसीआई ने किया सम्मान

संवाददाता, 26 जुलाई परतवाड़ा - शहर के वाणिज्य क्षेत्र में कार्य करने वाले उद्योजक राजेश राधेश्याम अग्रवाल बैंकवाले के पुत्र अभिषेक अग्रवाल ने सीए की परीक्षा उत्तीर्ण की है. जेसीआई अचलपुर मेलघाट की ओर से अध्याय अध्यक्ष सुशील श्रीवास्तव व जेसी साथियों ने अभिषेक को सम्मानित किया. अभिषेक ने अपनी सफलता का श्रेय अपने माता-पिता व गुरुजनों को दिया है. अभिषेक ने नागपुर से सीए की उपाधि लेकर शहर में सेवा देना का मानस जताया है. जेसीआई अचलपुर मेलघाट की ओर



परतवाड़ा : सीए अभिषेक का सम्मान करते जेसीआई पदाधिकारी.

से अभिषेक को एक पेड़ तोहफे के रूप में दिया गया. राजेश अग्रवाल, संगीता अग्रवाल ने इस पेड़ को दत्तक लेकर इसका पालन-पोषण करने की जिम्मेदारी ली है. इस अवसर पर स्नेह एंटरप्राइजेज के संचालक आकाश श्रीवास्तव, नीलेश मांडले, आकाश भंसाली, नानू जयसिंघानी, पंकज शर्मा आदि सदस्य उपस्थित थे.

कारगिल विजय दिवस पर शहीदों को मानवंदना

अकोला, प्रतिनिधि, 26 जुलाई - भारतीय सैनिकों का शौर्य अतुलनीय है, आने वाली शहीदों को देना सभी का कर्तव्य - पाटिल अकोला, प्रतिनिधि, 26 जुलाई - भारतीय सैनिकों का शौर्य अतुलनीय है, आने वाली शहीदों को देना सभी का कर्तव्य - पाटिल अकोला, प्रतिनिधि, 26 जुलाई - भारतीय सैनिकों का शौर्य अतुलनीय है, आने वाली शहीदों को देना सभी का कर्तव्य - पाटिल

आर्वी में भव्य रोग निदान शिविर 30 को

संवाददाता, 26 जुलाई आर्वी- आगामी रविवार, 30 जुलाई को निःशुल्क स्वास्थ्य जांच शिविर का आयोजन किया गया है. जि.प. कन्या शाला में सुबह 10 से 3 बजे शिविर संपन्न होगा. दीनदयाल उपाध्याय जन्मशताब्दी वर्ष निमित्त वर्षा जिला भाजपा की ओर से मुख्यमंत्री के जन्मदिन से मुख्यमंत्री स्वास्थ्य मैराथॉन उपक्रमार्तगत स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया है. जिसके तहत रविवार को आयोजित शिविर मकें नेत्रजांच, निःशुल्क चश्मे

वितरण सहित विविध बिमारियों का उपचार किया जाएगा. संत अच्युत महाराज हॉस्पिटल के तज्ञ डॉक्टरों की टीम द्वारा हृदयरोगियों की जांच की जाएगी. साथ ही आगामी उपचार के लिए स्व. वामनराव दिवे चैरिटेबल ट्रस्ट की ओर से मरीजों को इस आर्थिक मदद दी जाएगी. शिविर का लाभ लेने का आह्वान भाजपा स्वास्थ्य मैराथॉन के मुख्य संयोजक व भाजपा कार्यकारिणी के सुधीर दिवे ने किया है.

दीक्षा पनपालिया विश्वविद्यालय में अक्वल

संवाददाता, 26 जुलाई दर्यापुर- स्थानीय सामाजिक कार्यकर्ता गजानन पनपालिया की सुपुत्री तथा संत गाडगैबाबा अमरावती विश्वविद्यालय की छात्रा दीक्षा गजानन पनपालिया ने एमए इंग्लिश लिटरेचर प्रथम वर्ष में 66 फीसद अंक प्राप्त कर विश्वविद्यालय में अक्वल स्थान हासिल किया है. उनकी सफलता पर नवलसेठ मालपानी, राजेश पनपालिया, बंडू शर्मा, गजानन देशमुख आदि ने अभिनंदन कर शुभकामनाएं दी. वह अपनी सफलता का श्रेय माता-पिता व शिक्षकों को देती है.

कारगिल विजय दिवस पर शहीदों को मानवंदना

अकोला, प्रतिनिधि, 26 जुलाई - भारतीय सैनिकों का शौर्य अतुलनीय है, आने वाली शहीदों को देना सभी का कर्तव्य - पाटिल अकोला, प्रतिनिधि, 26 जुलाई - भारतीय सैनिकों का शौर्य अतुलनीय है, आने वाली शहीदों को देना सभी का कर्तव्य - पाटिल

यवतमाल में पोषण आहार वितरण आज

प्रतिनिधि, 26 जुलाई यवतमाल - शिवसेना पक्षप्रमुख उध्व ठाकरे के जन्मदिवस निमित्त गुरुवार, 27 जुलाई को शिवसेना द्वारा जिले की सभी तहसीलों में आंगनवाड़ी के सैम, मैम श्रावणों को पोषण आहार का वितरण किया जाएगा. इस दौरान स्वास्थ्य जांच शिविर का आयोजन भी किया गया है. शिवसेना प्रमुख उध्व ठाकरे के जन्मदिवस निमित्त मंत्री संजय राठोड़ के मार्गदर्शन में शिवसैनिक गत 20 वर्षों से सामाजिक जिम्मेदारी का निर्वहन करने विविध समाजोपयोगी उपक्रमों का आयोजन करते हैं. तहसील क्रीडा संकुल नर में दोप. 12 बजे बचत भवन दारुवा में सुबह 11 बजे, साथ ही पातालेश्वर मंदिर, दिग्रस में दोप. 12 बजे बच्चों को पोषण आहार का वितरण किया जाएगा. इसके अलावा मातोश्री प्रतीक्षालय, यवतमाल व वैद्यकीय महाविद्यालय परिसर तथा अन्य तहसीलों में भी शिवसेना द्वारा पोषण आहार का वितरण किया जाएगा. पालकों ने आंगनवाड़ी में शिक्षांतर सैम, मैम

शिवसेना प्रमुख उध्व ठाकरे के जन्मदिन निमित्त आयोजन श्रेणी के बच्चों को साथ लाकर इस उपक्रम का लाभ लें, ऐसा अनुरोध शिवसेना पदाधिकारियों ने किया है. मंत्री संजय राठोड़ के नेतृत्व में अब तक जिले के 50 हजार बालकों व उनकी माताओं को इस उपक्रम का लाभ मिला है. गत वर्ष 3,500 बालकों को पोषण आहार किट का वितरण किया गया था. साथ ही स्वास्थ्य, रक्तदायक व नेत्र चिकित्सा शिविरों का आयोजन भी किया जाता है. अब तक 56 हजार से ज्यादा लोगों को चश्मा प्रदान किया गया. मेधावी छात्रों, खिलाड़ियों का सम्मान, विद्यार्थियों को शालेय सामग्री, किताबें, नोटबुक वितरण, युवाओं को करियर मार्गदर्शन शिविर, किताबों का वितरण साथ ही शौर्य पुरस्कार प्राप्त सैनिक, पूर्व सैनिक व उत्कृष्ट किसानों का सम्मान जैसे विविध कार्यक्रमों का आयोजन शिवसेना प्रमुख उध्व ठाकरे के जन्मदिवस निमित्त जिला शिवसेना द्वारा किया गया है.

विधानी परिवार ने की बहिराणे साहब की पूजा

संवाददाता, 26 जुलाई परतवाड़ा - स्थानीय गणेश नगर दुख भंजनी गुरुद्वारे में मंगलवार, 25 जुलाई को शाम 4 बजे झुल्लेलाल चालीसा निमित्त मनोकामना पूर्ण होने पर बहराणे साहब की कैलाश विधानी परिवार ने मित्रों सहित पूजा की. पूजा में हासाराम विधानी, पिताम्बर दास विधानी, गोपी चंद्र विधानी, कोशल विधानी, तुलसी विधानी दीपक विधानी, मोहन विधानी, अशोक विधानी, राजू विधानी, झुल्लेलाल सेवादारी, संत श्रीराम आहुजा, संतराम आहुजा, भगवानदास डुलानी, दीलीप मुलचंदानी, तेजाराम मेघवानी, खुशाल रेवेलानी, विजय ज्ञानचंदानी,



परतवाड़ा : बहिराणे साहब की पूजा करता विधानी परिवार.

निर्मल भवतानी, रूपा शामदासानी, अमृतलाल चंदनानी, डेटाराम नचवानी, लालचंद नचवानी, ओम प्रकाश धावरानी, कैलाश मुलचंदानी आदि गणमान्य, बुजुर्ग माताएं, बच्चे शामिल हुए. पांच बजे बहिराणे साहब की डोली सजाकर धूमधाम से आयोलाल झुल्लेलाल के जयकारे के साथ गणेश नगर में बैंड की धुन पर नाचते गाते निकाली गईं. परिमार्द धावरानी के घर पर झुल्लेलाल प्रेमियों के लिए अल्पोहार का प्रबंध किया गया. रात 8 बजे बहराणे साहब की डोली गुरुद्वारे पहुंची और झुल्लेलाल साईं की ज्योत पल्लव के साथ विसर्जन की गईं.

मां के दूध के लिए बछड़े का आक्रोश

संवाददाता, 26 जुलाई दर्यापुर- मनुष्य और सभी प्राणियों को जन्म लेने के बाद से माता के दूध की आवश्यकता होती है. यही दूध उसे जिंदा रखता है. मां का दूध अमृत का काम करता है. मगर प्रसूति के दौरान अगर मां की मृत्यु हो जाए तो नवजात के जीवन पर संकट छा जाता है. स्थानीय बनोसा क्षेत्र में रहने वाले नंदकिशोर व करुणा शर्मा परिवार गौमाता की सेवा निरंतर करने की परंपरा निभाता है. बीते 20 वर्ष से गौपालन कर रहे हैं. एक अनाथ बछड़े को अमृत का काम करता है. मगर प्रसूति के दौरान अगर मां की मृत्यु हो जाए तो नवजात के जीवन पर संकट छा जाता है. स्थानीय बनोसा क्षेत्र में रहने वाले नंदकिशोर व करुणा शर्मा परिवार गौमाता की सेवा निरंतर करने की परंपरा निभाता है. बीते 20 वर्ष से गौपालन कर रहे हैं. एक अनाथ बछड़े को अमृत का काम करता है. मगर प्रसूति के दौरान अगर मां की मृत्यु हो जाए तो नवजात के जीवन पर संकट छा जाता है.